3 R B 5 I
EUCEL T

N HBERE

ES R IN TN
o R L4 DU




\‘){}

SRR R 5

H %
BRRBIEE 1
RARTEMETF
L BB BAESL oo 5
2B RMEBEMEI e 6
3R T RMEE (BRATH) - T
S ERTBEBBRAR) - 8
5. BMTBBEM (WA - 9
6. B R MEBELME (BATH) - 10
TRRBEREREM (R - 11
8 EBRMEBKBEY (W H) - 12
BTGk FilE- TN -

01 BAEfE  --------mmmmrm e 15
02 EHBE - 29
03 BEERIBE --------mmmme e 31
04 BHTIR - 38
05 BZEME oo 40
06 Sl - 43
07 BALER - 53
08 BEMEME - 57
09 BAKEE - 59
10 BMHF - 64
11 BRI o 66
12 BEHERR oo 73
13 BB oot 78
14 BRI - 80
15 FEMER oo 82
16 WM oo 85
17 T oo 85
18 $EATH oo 89
19 BH  cerere e 92



20 FEM oo 08

21 BRI oo 101
3142 BT oo 106
51-61 BRETT - ----- oo 125
L @FYME e 132
T2 BILHR e 132
H. SRBEEREIERKTER
01 BIEBE - 137
02 BHWMR oo 147
03 BKEIMR -~ oo 149
04 HATHR oo 159
05 BYBEME  —---- oo mem oo 162
06 BBk oo 166
07 BALBR  ~ - mm oo 170
08 BIBMR e 177
09 ZAMBE - 181
10 BB - 185
11 BBBR oo 188
12 R oo 196
13 FBMR oo 205
14 B oo 211
16 MM e 214
16 W - 217
17 A - 218
18 AT oot 220
19 BHH oo 222
20 EEMN oo 226
21 BRI e 230
31-42 BHEH <o 234
51-61 BREM - -mmmeocmeooooeeeeos 246
TL@FIME e 254
. ARBHBI & Ef T B
| RRE R AN ABYER - 259
RBRERTHERBER (SEERR) - 263

B, AE&MERE 277



A - BRATERRR

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
31
32

0

ER
-
HLE #
45 B
W R %
& i
AL 5%
ESEE
TR
& &%
& @
& M
B R 8
& R%
e i 8
4%
P8 0
ik
R
&
&dF
ML E
fZ4E

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
51
52
53
54
55
56
57
58
39
60
61
71
72

XEE
LB
T EE
XFEE
L% 353
X B
kR
HHE
+HhE
R E
HER
BLE
EBE
WHE
ZRE
HARE
WEE
IHRE
A4LE
RERE
A3
279 %
i ix 8%

© 1L REBRRC BRAEE R IR % I9ES o

C - B85

0

)

N O U W N =D

MO MmO >

2. @SR 31-42 MEET,51-61 BEmT o

K%
25
24
ok
& SR
BR %

BR %

X &R
= F AR
= AR AL
B AR
B AR
HHRER
ERAR

S E

D - RAR
0

KEWE
ERE S
1% B A
7



\\

T3

—

—
—
=

HRLER

e
=

S\




woleas e ERAEE SUMMARY OF SENIOR HIGH SCHOOLS

AT BY PUBLIC OR PRIVATE
89284F R SY 2000-2001

ir [=A - i v B W I A iz
M st National Municipal County & City Private
Grand H ¥ | RBMER OF R | SRR ¥ R | SRS ¥ R | SR
Total Indepen- | Vocation | Indepen- | Vocation | Indepen- | Vocation | Indepen- | Vocaticdn
dent affili- dent affili- dent affili- dent affili-
ated ated ated ated
# 8 No. of schools 217 77 0 34 0 41 0 125 0
AR 2t Total 30,471 8,586 0 5,202 0 4,780 0 11,903 0
No. of Teachers & M. 13,306 4,246 0 1,853 0 1,675 0 5,532 0
& F. 17,165 4,340 0 3,349 0 3,105 0 6,371 0
PEAB No. of Staffs 5,643 1,705 0 776 -0 518 0 2,644 0
IHAEB No. of Classes 8,252 3,158 210 1,647 38 556 0 2,267 376
—4iEfk  Ist Year 3,021 1,089 86 565 14 242 0 867 158
ZH#4%  2nd Year 2,692 1,055 61 553 14 174 0 17 118
=44k 3rd Year 2,538 1,014 63 529 10 140 0 682 100
JutER  4th Year 1 0 0 0 0 0 0 1 0
B4 A\H &t Total 356,589 134,022 7,472 70,874 1,351 20',9‘19 ‘ 0 106,602 15,349
No. of Students £ X. 179,924 69,611 3,677 34,794 610 10,192 . 0 53,369 7,671
% F. 176,665 64,411 3,795 36,080 741 10,727 0 53,233 7,678
—&E#Kk &t Total 132,985 46,625 3,264 24,006 474 9,537 0 42,232 6,847
Ist Year BN, 67,131 23,790 1,576 11,863 192 4,648 0 21,355 3,707
i F. 65,854 22,835 1,688 12,143 282 4,889 0 20,877 3,140
TAERR 2t Total 116,827 45,340 2,134 24,537 511 6,544 0 33,139 4,622
2nd Year BN 59,220 23,725 1,074 12,235 261 3,240 0 16,511 2,174
% F. 57,607 21,615 1,060 12,302 250 3,304 0 16,628 2,448
=EHR & Total 106,764 42,057 2,074 22,331 366 4,838 0 31,218 3,880
3rd Year L8 53,564 22,096 1,027 10,696 157 2,304 0 15,494 1,790
% F. 53,200 19,961 1,047 11,635 209 2,534 0 15,724 2,090
VU%Egk 3t Total 13 0 0 0 0 0 0 13 0
4th Year BN 9 0 0 0 0 0 0 9 0
# F, 4 0 0 0 0 0 0 4 0
rEBsgEs 24 Total 101,686 40,960 1,611 21,377 371 3,469 0 30,407 3,491
No. of Gra- 5 ). 50,469 21,425 720 10,078 143 1,631 0 14,903 1,569
duates I F. 51,217 19,535 891 11,299 228 1,838 0 15,504 1,922
HEE: 1 MRl SR R R TI A A SR B o
2. MR AL AR BRI S A RO IR B o
89 S|EERT BASEO.TXT BASEM2.TXT BAS14E.BAS 04-18-2001



worns RIS SUMMARY OF VOCATIONAL SCHOOLS
iR BY PUBLIC OR PRIVATE
894EE ST 2000-2001

B’ ir [0 2 ERA W W 1L LN 3L
¥ st National Municipal County & City Private
Grand % MR ER KR R KR | FER KR
Total Indepen- | affili- | Indepen- | affili- | Indepen- affili- | Indepen- | affili-
dent ated dent ated dent ated dent ated
% B No. of schools 188 82 0 12 0 1 0 93 0
BT A &t Total 18,812 8,888 162 2,266 0 116 0 7,188 192
No. of Teachers 5B M. 9,860 5,278 59 1,262 0 52 0 3,175 34
iz F. 8,952 3,610 103 1,004 0 64 0 4,013 158
BRE A® No. of Staffs 4,814 2,330 0 474 0 16 0 1,955 39
iR No. of Classes 9,956 2,857 - 36 815 0 47 0 3,809 2,112
—4EfK  1st Year 3,038 942 79 258 0 16 0 1,164 579
—4E#E 2nd Year o-3,322 965 117 255 0 16 0 1,242 727
=48 3rd Year 3,446 950 120 272 0 15 0 1,321 768
VusERR  4th Year 150 0 -0 30 0 0 0 82 38
LN 2t Total ‘ 427,366 122,040 12,820 32,593 0 2,027 0 163,983 93,903
No. of Students £ M. 215,729 67,013 5,132 19,223 0 548 0 77,890 45,923
% F. 211,637 55,027 7,688 13,370 0 1,479 0 86,093 47,980
—&8 & Total 132,707 39,559 3,244 10,419 0 688 0 51,836 26,961
1st Year B M. 69,087 21,051 1,467 5,970 0 191 0 25,735 14,673
%« F. 63,620 18,508 1,777 4,449 0 497 0 26,101 12,288
—4Ffk Et Total 142,955 42,324 4,824 10,290 0 691 0 53,203 31,623
2nd Year '8 72,384 23,780 1,756 6,347 0 199 0 25,170 15,132
%« F. 70,571 18,544 3,068 3,943 0 492 0 28,033 16,491
=& & Total 146,082 40,157 4,752 10,863 0 648 0 55,766 33,896
3rd Year BN 71,825 22,182 1,909 6,506 0 158 0 25,593 15,477
%« F. 74,257 17,975 2,843 4,357 0 490 0 30,173 18,419
PRk &t Total 5,622 0 0 1,021 0 0 0 3,178 1,423
4th Year 5N, 2,433 0 0 400 0 0 0 1,392 641
% F. 3,189 0 0 621 0 0 0 1,786 782
pEiagEEs 3 Total 152,580 40,271 4,857 10,706 0 576 0 59,870 36,300
No. of Gra- 5 M 73,667 22,030 1,890 6,334 0 145 0 27,153 16,115
duates % F. 78,913 18,241 2,967 4,372 0 431 0 32,717 20,185
WisE: | HIERRRERlY AR PSSR AARREA ©
2 KRR B SSRKIRE A\ BRI IS BR o
3. AFSHRIERNIR S BRATER
89 HEE BASEQ.TXT BASEM2.TXT BAS14F . BAS 04-18-2001
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E A FREME
BATCHO1.PRG Y.C.YANG

y

Z

ON 04/17/2001
SET ECHO OFF
SET TALK OFF
SET DEVICE TO SCREEN
CLOSE DATABASES
USE BASE2
IF FILE("BA305.NDX™)
IDEL BA305.NDX
INDEX ON SCODE+DEPT+DN+LEVEL TO BA305
SET INDEX TO BA305
ELSE
CLEAR

@ 10,10 SAY "INDEX NOW DON'T INTERRUPT IT I! "

INDEX ON SCODE+DEPT+DN+LEVEL TO BA305
SET INDEX TO BA305
ENDIF
SET ECHO OFF
SET TALK OFF
SET DEVICE TO SCREEN
CLOSE DATABASES
IF FILE("K99.DBF")
IDEL K99.DBF
IDEL K99.NDX
ENDIF
CLEAR
STORE SPACE(2) TO I_YEAR
@ 03,08 SAY "SCR-ID BATCHO1
@ 03,48 GET I_YEAR

3
o
>
i
#
7
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PAGE=1
@ 12,50 SAY "H & :
@ 12,59 GET PAGE picture "999"
READ
CLOSE DATA
USE BASE2 INDEX BA305
COPY TO K99 FOR SUBSTR(SCODE,4,1)="3" AND YEAR=I_YEAR
SET DEVICE TO SCREEN
@ 6,12 SAY "FUETEFERSD
DO BA305B.PRG
IDEL K99.DBF
IDEL K99.NDX
CLOSE DATA
USE BASE2 INDEX BA305
COPY TO K99 FOR SUBSTR(SCODE,4.,1) $ "24" .AND.YEAR=I_YEAR
SET DEVICE TO SCREEN
@ 6,12 SAY."SIETEEES
IF PAGE/2=INT (PAGE/2)
PAGE=PAGE+3
ELSE
PAGE=PAGE+4
ENDIF
DO BA305B.PRG
IDEL K99.DBF
IDEL K99.NDX
CLOSE DATA
RETURN

—278—



R S B DA

R #E
fmEE
|
HIREHE
- O

BB

BEHETE

Bt LR LR

h#ERELT4FEEA

SAFAR 1607 (B (02)2356-6054)

AR BIENSE



